
ВИКОНАВЧИЙ ОРГАН київської МІСЬКОЇ РАДИ
(Київська міська державна а дш ш стм ііш )

роторяджЕння

П  . 11.2021 № 2321

1 іро видачу пцси нї на провадженіл 
освітньої діяльності на рівні повної загальної 
середньої освіти Хгз проходження процедури 
ліцензування) РУСАІНВСЬКОМУ ЛІЦЕЮ ’ 
М. КИЄВА :л рівного Газової середньої оеві їй

Відповідно до Закон) України «Про ліцензування видів і осподарської 
ДІЯЛЬНОСТІ*. СТІП п 43, підпункту 6 т и ш у  3- розділу ХН «ІІрнкіндеві Пі 
перехідні положення* Закону України «.Про оевгіу». сштіі 45 Закону Укриши 
«При повну загальну сере шю освіту•>. постанов Кабінету Міністрів України
юд 05 серпня 2015 року Аг о09 «Про затвердження переліку органів 
лі центу ванн, в ні вшяашш ихнми. шо втрапиш чинність, деяких 
постанов Кабіно па Аішісірїв України», ви ЗО грудня 2015 року АГ 11x7 
«Про затвердження Ліцсндйішх умов провадження освітньої діяльності», 
розпоряджень виконавчою оріану Київської міської ради (Київські.»! міської 
державної адміністрації) від Н> грудня 2Ш0 року Ш 1112 «Про питання 
організації управління районами в міс а  Кис ні», від 09 червня 2016 року №. 406 
«Про ішеїсу вапни освітньої діяльності у сферах ншшої ішальної середньої 
освіти та дочікільиої освіти.» ш редакції розпорядження виконавчого 
органу Київської міської ради (Київської міської державної адміністрації) 
від 03 жовтня 201 & року АГ і 794):

1. Видати РУСДШВСЬКОМУ ЛІЦЕЮ A4. КИЄВА (ідентифікаційшій код
22876017, місцезнаходження: Україна. 02(47. місто Київ, БУЛЬВАР ІГОРЯ 
ШАМО, будинок 17-Д) ліцензію на провадження освітньої діяльності нарівні 
повної загальної середньої о св іт  (без проходження процедури ліцензованим) 
за рівнем базової середньої освіти з« місцем провадження освітньої діяльності: 
Україна, 02147, м істо Київ. БУЛЬВАР І ГОРЯ ША АГО. будинок 17-А.

2. РАі -\НІВЄЬКОМУ ЛІЦЕЮ М. КИЄВА не пізніптс 10 робочих днів з 
дня оприлюднення нього розпорядження внести па відповідний рахунок 
територіальною органу Державної казначейської служби України та кодом 
кдасифіклілі* доходів бюджету 22011800 згідно і додатком плату за видачу



ліцензії, яка становить 10 відсотків розміру прожиткового мінімуму для 
працездатних осіб, шо діє на день видання шд*го розпорядження.,

З, Коні роль за виконанням цього розпорядження покласти ндзааСтупника 
голови Київської міської державної адміністрації Мо'ндриївськ«го В. М,

Віталій КЛИЧКО
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ВИКОНА1ЧЖІ ОРГАН київської міської ради

РОЗПОРЯДЖЕННЯ

06.12.2021 №
2524

Про видачу ліцензії на провадження 
освітньої діяльності на рівні повної загальної 
середньої освіти (без проходження процедури 
ліцензування) РУСАНІВСЬКОМУ ЛІЦЕЮ М. КИЄВА 
за рівнем профільної середньої освіти

Відповідно до Закону України «Про ліцензування видів господарської 
діяльності», статті 43. ц'гщснкіу 0 пункту 3 розділу XII «Прикінцеві та 
перехідні положення» Закон) V країни «Про освіїу», статті 45 Закону України 
«Про повну загальну середню освіту», постанов Кабінету Міністрів України від 
05 серпня 20і 5 року Л» 609 »Про іатвердження переліку органів ліцензування 
та вишання такими. »щ> вірипіли чинність, деяких постанов Кабінету Міністрів 
України», від ЗО і рудня 2015 року Лї> 1187 «Про затвердження Ліцензійних 
умов провадження освітньої діяльності», розпоряджень виконавчого органу 
Київської міської ради (Київської міської державної адміністрації) від 10 грудня 
2010 року №* 1112 «Про питання організації управління районами в місті 
Києві», від 09 червня 20:6 року ЛІ 4Ю ,4 Ідо ліцензування освітньої діяльності 
у сферах повної запільної середньої освіти та дошкільної освіти» (в редакції 
розпорядження виконавчий» орган) Київської міської ради (Київської* міської 
державної а.імінісзрашм від 03 жовііія 2018 року Лй 1794):

1, Видати РУСЛІ ЦВСЬКОМУ ЛІЦЕЮ М. КИЄВА ( ідсШ'йфікадійний код 
22876017, місцезнаходження: 5 країна. 02147, місто Київ, БУЛЬВАР ІГОРЯ 
ШАМО, будинок [7-А) ліцензію на провадження освітньої діяльності нарівні 
повної загальної середньої освіти за рівнем профільної середньої освіти (без 
проходження процедури ліцензування}- за місцем провадження освітньої* 
діяльності: Україна, 02147, місто Київ, БУЛЬВАР ІГОРЯ ШАМО, 
будинок 17«А, -

2 . РУСАНІВСЬКОМУ ЛІЦЕЮ VI. КИЄВА не пізніше 10 робочих днів з 
дня оприлюднення цього розпорядження вчеши на відповідний' рахунок 
територіального органу Державної казначейської служби України за-кодом



класифікації доходів бюджету *'2011800 згідно з додатком плату за видачу 
ліцензії, яка становить Ю відсотків розміру прожиткового мінімуму для 
працездатних осіб, що діє на цей > видання цього розпорядження.

3. Контроль за виконанням цього розпорядження покддстаурзДаступника 
голови Київської міської державної адміністрації МондриївсдшТб'В. М.

Віталій КЛИЧКО


